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							Kerülje el a sorban állást!
Vásároljon online belépőt



							
								
								
								
							Gyógyító víz
A természet ajándéka, mely gyógyít, ellazít és pihentet.



							
								
								
								
							Gondtalan pihenés
Élvezze a szaunák és aroma kabinok jóleső melegét!



							
								
								
								
							Aktív kikapcsolódás
Erdei kalandpark 3-tól 99 éves korig



							
								
								
								
							Együtt pihen a család
Közös élmény minden időben



							
								
								
								
							SPA SHOP Vízből-szívből
Ajándék- és biobolt a fürdő előterében - NÉZZEN BE HOZZÁNK!



							
								
								
								
							Új poharak a szaunavilágban
Járuljunk hozzá együtt az ökológiai lábnyom csökkentéséhez!
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        Gyerekprogramok a tavaszi szünetre

        2024. március 29. és április 7. között igazi programkavalkáddal várjuk a hozzánk érkező kedves vendégeket!

        Bővebben

    



    
    
        
    

    
        Medencekarbantartás 2024

        

        Bővebben

    



    
    
        
    

    
        Kedvezmények pedagógus igazolvánnyal

        10% kedvezményt biztosítunk a pedagógus igazolvány felmutatásával.

        Bővebben

    



    
    
        
    

    
        A nyugdíjas kedd folytatódik

        Minden kedden féláron várjuk örökifjú vendégeinket (kiemelt időszak kivételt képez).
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        Exkluzív szaunaest

        Április 20., szombat



        Bővebben

    



    
    
        
    

    
        Éjszakai fürdőzések

        Az alábbi időpontokban meghosszabbított nyitvatartással várjuk vendégeinket.
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        Egy élmény, ami összeköt...
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                        Felejtse el a hétköznapokat, ajándékozza meg önmagát egy wellness élménnyel! Egzotikus illatú virágvarázs masszázs, tibeti hangmasszázs, lávaköves masszázs, kényeztető kádfürdők, ayurvedikus kezelések… Ugye milyen jól hangzik? 
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                        NEAK támogatott gyógykúra évente kétszer Önnek is jár! Fáj a háta vagy a dereka? Reumatológus szakorvosaink beutaló nélkül felírják Önnek a megfelelő kezeléseket és a fürdőkúrát.
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                        A sportolni, mozogni szeretőknek kínáljuk fitnesz termünk szolgáltatásait, a csoportos edzéseket, az uszodát és nyáron sportpályáinkat. Szakképzett edzőink segítenek Önnek célja elérésében.
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                        A minősített sárvári gyógyvíz hatását tradicionális gyógykezelések, szakképzett terapeuták, reumatológus orvosaink kiváló szaktudása és a legmodernebb terápiás módszerek teszik teljessé.
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                        Oszd meg az élményt pároddal vagy akivel csak szeretnéd! Páros aromamasszázsok, hangmasszázs, illatos lávaköves masszázs, kényeztető kádfürdő – minőségi idő együtt!
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                    Tovább a szálloda
utalványokhoz
                    Tovább a kemping
utalványokhoz
                    Tovább a
kalandpark
utalványokhoz
                

            

        

        
            Egy felejthetetlen élmény a legszebb ajándék!

            Ajándékutalványok minden alkalomra.

            Lepje meg barátait, szeretteit, üzleti partnereit egy kis pihenéssel, kikapcsolódással!

            Legyen szó egy wellness hétvégéről, gyógyulásról vagy egy kellemes, élményteli napról.

            Tovább a fürdő
utalványokhoz
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                    További bejegyzések »

                    
    
        
        
    

    
        Tavaszi fáradtság ellen wellness

        Télen a szervezet maghőmérséklete néhány tized celsius fokkal alacsonyabb, mint nyáron. Ez lassítja az anyagcserét, vagyis a szervezet ilyenkor egyfajta mini-hibernációba kerül. Ami ráadásul több...


        Tovább
    



    
        
        
    

    
        A gyógyfürdőzés az emésztést is támogatja

        Gyógyfürdőzni általában azért megyünk, hogy az izmokat, ízületeket ellazítsuk. Illetve, hogy mentálisan kikapcsoljunk kicsit és elűzzük a hétköznapi stresszt. A gyógyfürdőzés azonban ennél sokkal...
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        Az étkezés és a wellness kapcsolata - Mennyi ideig várjunk az evés után, mielőtt újra a meleg vízbe megyünk?

        A wellness meghatározó része az étkezés. Ez nem kérdés. De vajon a fürdőzés és az evés hogyan viszonyul egymáshoz? Mennyit időt várjunk evés után, mielőtt újra a meleg vízbe merülnénk?
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        A gyógyvíz hangjának fesztültségűző, relax hatása

        A gyógyvízben való fürdőzéskor a víz csobogását hallgatva valahogy megnyugszik az ember. Még akkor is, ha nem kifejezetten vagyunk ráhangolódva a relaxálásra. Mi ennek az oka?
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        A wellness valóban lassíthatja az öregedést? - Hogyan lehetséges ez?

        A titok a hatékony feszültségcsökkentésben rejlik. Azzal, ha rendszeresen lazítunk mondjuk gyógyfürdőben, mérsékeljük a stressz öregedéssel összefüggő hatását. Mutatjuk a részleteket.
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        A masszírozás kiváltotta összetett relax-hatás - Éld át a sárvári wellness alatt!

        A masszázs hatással van az agy elektromos aktivitására, de a speciális masszírozó technikák számos közérzetjavító hormon felszabadulását is eredményezik. Ugyanakkor az emberi érintés is hozzájárul...


        Tovább
    



    
        
        
    

    
        Éjszakai fürdőzés - Sárváron szinte minden hónapban számolhatsz az extra programmal

        Éjszakai fürdőzés: egyedülálló élmény. Van valami plusz romantika abban, amikor a csillagok alatt wellness-szelünk. Mi ennek az oka?
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        Gyakorlatok, amiket gyógyfürdőzés közben bármikor elvégezhetünk

        A vízben gyakorlatilag súlytalanok vagyunk, aminek következtében a mozgás is egyszerűbbé válik. Azaz a nyújtó, erősítő gyakorlatok is jóval könnyebben elvégezhetők. Melyek ezek? 
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        Aufguss vagy Löyly: Mindegy, hogyan hívjuk, át kell élni a wellness alatt

        Az Aufguss és a Löyly is ugyanazt jelenti. Röviden: felejthetetlen szauna élményt.


        Tovább
    




                

            

            
                Tekintse meg interaktív térképünket a fürdőről!
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